

火眼金睛

# 手机一反常态 赶紧开启飞行模式

现如今,手机不仅仅是一个通信工具,更是一个移动的钱包。然而,随着互联网技术的不断进步,手机安全问题也日益凸显。今天,笔者就和大家聊一聊手机出现哪些诡异情况时,需要立刻开启飞行模式,以保护账户中的资金安全。

## 电量快速下降 银行卡或被盗刷

大家有没有遇到过这样的情况:明明手机没怎么用,电量却快速下降。这时就得留神了,很可能是手机被恶意软件或病毒程序攻击的信号。这些恶意软件会在后台悄悄运行,不仅消耗电量,还可能窃取绑定的银行卡账号、支付密码等敏感信息,从而危及资金安全。

【案例】最近老张明明没怎么用手机,但电量却一天比一天消耗得快。直到有一天,他发现自己的银行卡被盗刷了数千元。经查发现,原来是一个名为“××神器”的恶意软件在手机后台运行,不仅消耗了大量电量,还窃取了他的支付密码。

## 数据流量异常 资金或在流失

除了电量快速下降,手机数据流量异常也是一个危险的信号。如果手机在

数据流量下没有使用任何应用,流量却一直消耗,很可能是手机被黑客盯上了。黑客会通过发送恶意链接,诱导下载病毒程序的方式,在手机上安装木马程序,然后利用木马程序窃取用户的账户密码和资金。

【案例】老李的手机最近明明没有数据流量下使用任何应用,但数据流量却莫名消耗了很多。老李以为是手机出了问题,便去维修店检查。维修师傅告诉他,他的手机被安装了一个名为“××监控”的木马程序,通过这个程序,黑客可以远程操控他的手机,窃取他的个人信息和资金。

## 弹窗广告频现 资金风险升级

手机弹窗广告频繁出现,也是一个危险的信号。这些弹窗广告很可能是由恶意软件或病毒程序引起的。这些恶意软件会不断弹出广告窗口,试图吸引用户的注意力,一旦用户点击了弹窗广告中的恶意链接或下载了病

毒程序,用户的个人信息和资金就可能被不法分子窃取。

【案例】老王的手机最近频繁出现弹窗广告,关也关不掉,弄得他非常恼火。他以为只是某个手机应用的问题,便尝试卸载了一些手机应用。但是,弹窗广告依然不断出现。直到有一天,他发现自己的银行卡被盗刷了很多钱。经过检查,原来是一个名为“××广告”的恶意软件在手机后台运行,导致弹窗广告不断出现,并窃取了他的支付密码和资金。

## 手机出现异常 先开飞行模式

当手机出现以上异常情况时,应该怎么做呢?首先,立刻开启手机的飞行模式。飞行模式可以切断手机与外界的通信联系,从而防止黑客通过远程操控的方式窃取用户的个人信息和资金。同时,还要尽快卸载可疑应用,清理手机内存,修改支付密码,确保资金安全。

□梅一

不妨一试

## 开启微信分身 能同时登录俩微信

在使用微信的过程中,有些人很好奇别人的手机为什么能同时登录两个微信账号,一个工作用,一个生活、娱乐用。其实,手机同时登录两个微信账号的方法很简单。

打开手机“设置”页面,依次点击“应用设置”→“应用双开”按钮,然后就会看到很多支持“应用双开”功能的手机应用。在列表里找到微信图标并点击进入,将页面中“应用双开”功能后的开关打开即可。

微信分身功能开启后,手机桌面上就会多出来一个微信图标,该图标右下方有两个小方框,表示该图标是分身。

微信分身的功能和手机自带微信的功能完全相同。 □久叔

答疑解惑

## 手机能插电脑上充电吗

众所周知,给手机充电的方式多种多样,可以使用有线充电器,也可以使用无线充电器,有的人还会拔掉充电头,直接将数据线插到电脑USB接口,给手机充电。对此,一些人表示疑惑,手机真的可以插到电脑USB接口充电吗?下面就给大家分析一下。

正常来说,手机插在电脑USB接口,是可以进行充电的,虽然现在的手机都是超级快充,但是这并不意味着手机不可以插到电脑USB接口充电,只是充电的速度非常慢而已。短时间如此充电,不会对手机电池造成严重损耗。但是用电脑USB接口给手机充电,只能应一时之急。如果长期这样充电,对手机电池的损耗还是非常大的,会导致手机电池越来越不耐用,续航能力变差等。



这是因为,电脑USB接口的充电功率要比手机低很多。现在的手机充电器都是数十瓦或者超过100瓦的快充,而电脑USB接口的充电功率只有10瓦左右,甚至是更低,这势必会造成充电速度过慢。长此以往,会导致手机电池活性大大降低,从而加速其老化。

□天玑

老友学堂

## 夏天手机爱“发烧” 这样做快速降温

入夏后,手机升温开始加快,用了多长时间就发烫了。手机“发烧”时,如何给它降温?下面就给大家支几招。

### 发烫原因

长时间暴晒 如果手机长时间在夏日阳光下暴晒,不仅会发烫,电路和屏幕也容易老化。

边充电边玩手机 边充电边玩手机,无疑会让手机电池和充电器高负荷运行,没一会儿手机就会发烫。

长时间运行高耗能App 若用手机长时间玩游戏、看视频,无疑会使手机高负荷运行,势必容易发烫。

手机保护壳影响散热 若手机保



护壳过于厚实,会在一定程度上影响手机散热,从而容易发烫。

### 如何解决

减少暴晒、充电不玩手机 夏天尽

量不要让手机在户外或车内暴晒。充电时尽量不要玩手机,给手机一定的休息时间。

关闭不必要的后台程序 建议养成经常关闭后台程序的习惯,不用的程序及时退出,以免后台运行的程序越来越多,加重手机负担。

及时关闭手机热点、GPS等 手机打开热点、蓝牙、GPS等功能时,会产生大量的热量。平时用完这些功能后,要及时关闭,这样既省电又降温。

选用轻薄透气的手机壳 尽量不要给手机选用过厚的手机壳,尤其在炎热的夏天,建议选用轻薄透气的手机壳。

据澎湃新闻

玩转App

## 手把手教你设置 微信朋友圈动态背景

很多中老年人看到微信好友的朋友圈动态背景都非常羡慕,再看看自己单调的静态图片背景,或者灰色背景很是着急,这到底是怎么弄的呢?其实设置方法很简单,一步一步往下看。



打开微信,依次点击页面下方的“发现”→“朋友圈”按钮,接着点击页面上方灰色背景中的“轻触更换封面”按钮。



如果手机里有满意的视频,可以点击“从手机相册选择”按钮,找到并点击一下要使用的视频后,点击“确定”按钮,即可将该视频设置为朋友圈的动态背景。设置完成后,依次点击页面下方的“发现”→“朋友圈”按钮后,点击一下页面上方的朋友圈背景,静止的画面即可动态播放。



若手机里没有好作品,可以从微信视频号里选择。打开微信,依次点击页面下方的“发现”→“朋友圈”按钮,点击页面上方灰色背景中的“轻触更换封面”按钮后,点击“从视频号选择”按钮,在推荐页中找到喜欢的视频,点击一下后,再依次点击页面右下方的“选择”→“完成”按钮,即可完成更换。



如果微信视频号推荐页中的视频不喜欢,可点击该页面右上方的“放大镜”按钮自行搜索。



找到喜欢的视频后,按照上述方法更换即可。 □纪晓芬